
2023-2024 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI  

SPOR YÖNETİCİLİĞİ BÖLÜMÜ  

ORYANTASYON PROGRAMI DEĞERLENDİRME FORMU SONUÇ RAPORU 

 

2023-2024 eğitim-öğretim yılında bölümümüzü kazanarak eğitimine başlayan 

öğrencilerimizin üniversitemizi, fakültemizi ve bölümümüzü tanımaları için oryantasyon 

programı gerçekleştirilmiştir. Bahsi geçen eğitime ilişkin öğrencilerin görüşlerini 

alabilmek amacıyla bir değerlendirme anketi uygulanmış ve anket 39 öğrenci tarafından 

yanıtlanmıştır. Programda ele alınan konuların ne kadar yeterli olduğuna ilişkin sorular 

sorulmuş ve formdan elde edilen sonuçlara ait bilgiler aşağıda sunulmuştur.  

 

 

 

1. Madde: Oryantasyon programındaki hangi etkinlikler sizin için faydalı oldu? 

 

Grafik 1. 

Öğrencilerin %30,8’i Spor Bilimleri Fakültesinin Tanıtımı ve %30,8’i Üniversitenin 

Tanıtılması konularının daha faydalı olduğunu belirtmişlerdir. 

 

 

 

 



 

2. Madde: Oryantasyon programında eksik gördüğünüz yerler var mı? 

 

Grafik 2. 

 

Öğrencilerin %35,9’u Mezuniyet sonrası kariyer gelişimi hakkında bilgilendirme, %23,1’i 

değitim programları (Erasmus+, Farabi, Mevlana) hakkında bilgilendirme, %12,’8i Soru-

Cevap, %10,3’ü Eğitim-Öğretim süreci hakkında bilgilendirme (Akademik Danışmanlık, 

Barınma ve Burs İmkanları vb.) bölümlerini eksik gördüklerini belirtmişlerdir. 

 

3. Madde: Lütfen oryantasyon programının etkililiğini değerlendiriniz.  

Grafik 3. 

Oryantasyon programında ele alınan etkinliklerden hangilerinin yararlı bulunduğuna 

ilişkin öğrenci görüşleri yukarıdaki grafikte görüldüğü üzere 1-10 arası olarak 

değerlendirilmiştir. 



 

 

SONUÇ 

2023-2024 eğitim-öğretim yılı oryantasyon eğitimi değerlendirme formuna göre 

ankete katılan 39 öğrenci sorulara ilişkin memnuniyetlerini belirtmişlerdir. Anketten 

elde edilen yanıtlara bakıldığında öğrencilerin büyük bölümünün oryantasyon 

programından verim aldıkları ve memnun oldukları belirlenmiştir. 

Grafik 1’de yer alan bilgilere göre öğrencilerin %30,8’i Spor Bilimleri Fakültesinin 

Tanıtımı ve %30,8’i Üniversitenin Tanıtılması konularını daha yararlı bulmuşlardır. 

Grafik 2’de yer alan bilgilere göre öğrencilerin %35,9’u Mezuniyet sonrası kariyer 

gelişimi hakkında bilgilendirme, %23,1’i değişim programları (Erasmus+, Farabi, 

Mevlana) hakkında bilgilendirme, %12,’8i Soru-Cevap, %10,3’ü Eğitim-Öğretim süreci 

hakkında bilgilendirme (Akademik Danışmanlık, Barınma ve Burs İmkanları vb.) 

bölümlerinin yetersiz olduğunu belirtmişlerdir. 

Grafik 3’e göre öğrencilerin büyük çoğunluğunun genel anlamıyla oryantasyon 

programının etkili ve yeterli olduğunu belirtmişlerdir. 

 


